

Domnevna zadolženost mariborske nadškofije

TV SLOVENIJA 1, 21.01.2011, DNEVNIK, 19.00

MANICA J. AMBROŽIČ: Slovenski mediji so v zadnjem času poročali o finančnih težavah podjetij mariborske nadškofije. Pretekli teden so svojo plačilno nesposobnost razglasili v finančnih družbah mariborske škofije Zvon 1, Zvon 2 in v družbi Gospodarstvo Rast. Po poročanju drugega največjega tednika v Italiji, rimskega L'Esspresa naj bi zgrešene naložbe mariborski nadškofiji nakopale za več kot osemsto milijonov evrov izgube. Cerkev pa naj bi tako grozil eden izmed največjih finančnih polomov v zgodovini. Mariborska nadškofija poleg tega, kot smo izvedeli, v morebitnih pravnih postopkih, ne more računati na finančno kritje Svetega Sedeža.

MOJCA ŠIROK: Ustanove Svetega sedeža gospodarskega poslovanja mariborske nadškofije ne morejo komentirati, saj se te, kot je znano, nanašajo zgolj na mariborsko nadškofijo, so nam na prošnjo za komentar finančnih operacij mariborskih cerkvenih ustanov odgovorili v vatikanskem tiskovnem uradu. O tem, da Vatikan ne namerava prevzemati nemoralne in ne finančne odgovornosti za finančne polome mariborske cerkve, piše tudi rimski tedni L'Esspreso. Mariborski finančni posli, predvsem najemanje bančnih kreditov naj bi namreč, tako L'Esspreso potekali brez dovoljenja Vatikana, čeprav naj bi bila za vsako finančno operacijo, ki presega milijon evrov potrebna pisna avtorizacija pristojnih ustanov svetega sedeža. L'Esspreso, ki se sklicuje na področilo vatikanskega revizorja Gianluce Piredde piše, da naj bi bil Vatikan o razsežnosti mariborskega finančnega poslovanja obveščen šele pred tremi leti, po izbruhu škandala, povezanega s pornografskimi televizijskimi programi kabelske mreže podjetja T-2. L'Esspreso še piše, da Sveti sedež prav zato, ker je mariborska nadškofija delovala brez njegovih dovoljenj, v morebitnih sodnih postopkih ne more biti pravno odgovoren za njene dejavnosti, z drugimi besedami. **Mali delničarji** in drugi upniki od Vatikana ne morejo pričakovati povračila. Zaradi hipotek pri bankah upnicah pa je lahko mariborska nadškofija, tako kot ameriške, v primerih odškodnin žrtvam pedofilskih duhovnikov ob vse premoženje.

J. AMBROŽIČ: Iz mariborske nadškofije so nam sporočili, da članka v L'Esspresu ne želijo komentirati, da podatki in navedbe, ki so jih objavili v italijanskem tedniku zavajajo in zagotovili, da nadškofija Maribor ni zadolžena za 800 milijonov evrov.